




Vendita all’Asta n. 17

DIPINTI E SCULTURE DEL XIX E XX SECOLO

UNICA TORNATA D’ASTA
Sabato 16 giugno 2007, ore 18:00

Esposizione:

Napoli, via F. Solimena 81

da Sabato 9 a Venerdì 15 Giugno 2007

orario continuato: 10:00 - 20:00 festivi inclusi

Via F. Solimena 81 Tel. (39) 081 3723315         Telefax (39) 081 2291237 
Napoli, Vomero 80129 website: www.vincentgalleria.it  email: info@vincentgalleria.it



In copertina:
Lotto 131  - V. Irolli, “Vanità”



1. - La vendita si fa al maggior offerente ed a PRONTI

CONTANTI e non potrà iniziarsi se non vi saranno alme-

no 15 concorrenti nella sala.

2. - L’esposizione che precede ogni vendita viene fatta

allo scopo di far bene esaminare lo stato e la qualità degli

oggetti.

Dopo l’aggiudicazione non è ammesso nessun reclamo
anche se nella compilazione del catalogo si fosse incorso in
qualche errore.

3. - Gli oggetti saranno giudicati dal Direttore della ven-

dita e l’acquirente dovrà fare il pagamento immediato

totale del prezzo, ma è in facoltà della Casa di domandare

solo una parte a titolo di caparra.

4. - L’acquirente pagherà il 20% sui prezzi d’aggiudica-

zione tutto compreso e senza maggiorazione di IVA (nor-

mativa art. 45 legge 21 nov. 2000 n°342 in vigore dal 1

gennaio 2001).

5. - Sorgendo contestazioni circa l’aggiudicazione di un

oggetto, è facoltà del banditore di riprendere l’incanto

sulla base dell’offerta precedentemente fatta.

6. - Gli oggetti venduti dovranno essere ritirati e pagati

non oltre le ore 12,00 del giorno successivo alla vendita.

In caso di inadempienza da parte del compratore, il

Direttore della vendita è autorizzato a rimettere in vendita

l’oggetto a rischio e pericolo dell’acquirente inadempien-

te.

7. - Il Direttore della vendita potrà variare nella gara l’or-

dine previsto del Catalogo ed avrà facoltà di riunire e divi-

dere i diversi lotti.

8. - Per gli oggetti notificati dallo Stato (per “NOTIFI-

CA” si intende quanto contemplato dagli articoli 5-6 della

legge 20-06-1906 e 36 e seguenti del regolamento 30 giu-

gno  1913, relativo alla legge suddetta) gli acquirenti

saranno tenuti ad osservare tutte le disposizioni vigenti

emanate dal Ministero della Pubblica Istruzione, delle

quali potranno prendere visione presso i Gestori della

Casa di Vendite. Il rapporto di vendita si intende tuttavia

perfezionato a tutti gli effetti di legge con l’aggiudicazio-

ne.

9. - Qualora per una ragione qualsiasi, l’acquirente non

fosse nella possibilità di ritirare gli oggetti acquistati e

pagati entro il termine fissato dall’articolo 6, esso sarà

tenuto a corrispondere alla Casa, un diritto fisso di magaz-

zinaggio in rapporto al valore dell’oggetto stesso.

10. - Tutti coloro che concorrono alla vendita accettano

senz’altro il presente regolamento e perciò, rendendosi

deliberati di un qualsiasi oggetto, assumono giuridica-

mente la responsabilità dell’acquisto stesso.

11. - La Casa non assume altre responsabilità oltre quella

derivante dalla sua qualità di mediatrice.

12. - Il trasporto degli oggetti acquistati sarà fatto a cura e

spese dell’acquirente.

Gli acquirenti sono pregati di verificare bene gli oggetti,
giacché nessun reclamo sarà ammesso dopo avvenuta
aggiudicazione.

Condizioni di Vendita



IMPORTANTE - Il presente catalogo è stato compilato con la massima cura e scrupolosità; però ogni obbligo e
responsabilità derivanti si esauriscono entro quindici giorni e col rimborso al compratore dell’importo della somma
pagata all’asta quando sia riconosciuta in modo definitivo la non autenticità dell’oggetto; esclusa quindi ogni e
qualsiasi pretesa di danni, rifusioni spese, in quanto la Casa d’Aste agisce quale mandataria nel nome di ciascun
depositante-venditore che è sugli appositi libri dell’Autorità di P.S.. Perciò agli effetti della vendita la Casa d’Aste
non assume nei confronti dei compratori che la responsabilità derivante dalla citata qualità di mandataria.

Informazioni e Avvertenze

Per ciascun lotto l’importo di partenza della gara (base d’asta) viene stabilito discrezionalmente dal banditore.

Le misure in catalogo vanno intese nel seguente ordine: altezza, larghezza, profondità. Per le opere di grafica sono indicate con

esclusione di margini.

Nel corso dell’esposizione che precede l’asta il nostro staff, unitamente agli esperti, è a disposizione dei visitatori per fornire even-

tuali ulteriori informazioni sui lotti in vendita.



UNICA TORNATA D’ASTA

Dipinti e Sculture del XIX e XX secolo

Sabato 16 giugno 2007, ore 18:00

dal lotto 1 al 216 
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63
CARIGNANI ROBERTO
Napoli 1894 - 1975

Notturno
olio su mattonella, cm 18x18

firmato in basso a destra: R. Carignani

OFFERTA LIBERA

2
PICARDI ALBERTO
Attivo nel XX secolo

Marina con barca
olio su cartone, cm 23x15

firmato in basso a sinistra: Alberto Picardi

OFFERTA LIBERA

4
FONTANA FORTUNATO
Napoli 1936 

Paesaggio
olio su tavola, cm 30x40

firmato in basso a destra: Fortunato Fontana

OFFERTA LIBERA

5
SCUOLA DEL XX SECOLO

Monaco
acquerello su cartone, cm 31x23,5

OFFERTA LIBERA

1
ASTURI ANTONIO
Vico Equense (Na)  1904 - 1980

Carrozzella
tempera su cartone, cm 32x24

firmato in basso a sinistra: Asturi A.

OFFERTA LIBERA

6
WHITE VALENTINO
Positano (Sa) 1909 - 1986

Pizzeria a Capri
acquerello su cartone, cm 31,5x37,5

firmato e iscritto in basso a destra: V. White Capri

Stima: € 400/600
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7

10

7
HUBER E.
Attivo nel XIX secolo

La carovana
olio su tavola, cm 16x22

firmato in basso a sinistra: E. Huber

Stima: € 700/1.200

8
PICARDI ALBERTO
Attivo nel XX secolo

Marina con pescatori
olio su cartone, cm 23x15

firmato in basso a sinistra: Alberto Picardi

OFFERTA LIBERA

10
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Marina con Castel dell’Ovo
olio su tavola, cm 10x24

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 1.000/1.300

9
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Veduta da Posillipo
china su carta, cm 12x17

OFFERTA LIBERA
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11
CONTE ALDO
Napoli 1948 - 1982

Natura morta
olio su tavola, cm 26x36

firmato e datato in basso a sinistra: Aldo Conte 70

Stima: € 400/600

12
DE VANNA DOMENICO (ATTRIBUITO)
Terlizzi (Le) 1896 - Napoli 1980

Contadina
olio su tela, cm 44,5x33

Stima: € 300/400

13
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Profilo di fanciulla
acquerello su carta, cm 20,5x10,5

Stima: € 350/500

14
IZZO MARIA
Napoli 1906 - 2002

Paesaggio
olio su tavola, cm 24x30

firmato in basso a sinistra: M. Izzo

Stima: € 400/500

15
PISTILLI ULRICO
Napoli 1854 - 1950

Fiori rosa
olio su tela, cm 50x29

firmato e datato in basso a destra: Pistilli 920

Stima: € 800/1200 15



9

19

16
DEL BASSO FERDINANDO
S. Agata dei Goti (Bv) 1897 - Napoli 1971

Venezia
olio su tavola, cm 18,5x24

firmato in basso a destra: F. Del Basso

Stima: € 500/600

17
MALDARELLI GIUSEPPE
Napoli 1885 - 1958

Fanciulla con tamburello
olio su tavola, cm 65x60

firmato in alto a sinistra: G. Maldarelli

A tergo timbro Galleria d’Arte Sant’Ampelio, Bordighera (Im)

Stima: € 1.000/1.500

18
BRESCIANI ANTONIO
Napoli 1902 - 1997

Testina
carboncino su cartone, cm 30x25

firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 450/650

19
PANSINI EDOARDO
Piazza Ermerina (En) 1886 - Napoli 1963

In giardino
olio su compensato, cm 55x40

Stima: € 1.800/2.300

17
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20
CORTIELLO MARIO
Napoli 1907 - S. Sebastiano al Vesuvio (Na) 1981

Via Caracciolo
olio su cartone, cm 30x35

firmato e datato in basso a destra: Mario Cortiello 951

Stima: € 1.400/1.800

22
BERTOLINGRANDE LUIGI
Napoli 1912 - 1965

Paesaggio
olio su cartone, cm 35x40

firmato in basso a sinistra: L. Bertolingrande

Stima: €  500/800

21
TESSITORE FULVIO
Napoli 1870 - 1933

Napoli da Posillipo
acquerello su cartone, cm 21,5x11,5 

firmato in basso a destra: De Fulvis

Stima: € 500/700

23
CANNONE ANGELO
Abruzzo 1899 - Rio de Janeiro (Brasile) 1992

Settefrati
olio su tavola, cm 35x22,5

firmato, iscritto e datato in basso a sinistra: A. Cannone 

Settefrati 1928

A tergo timbro Galleria d’Arte Lauro, Napoli

Stima: € 500/800

20
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24

25
BOCCHETTI GAETANO
Napoli 1888 - 1990

Monaco vicino al camino
olio su tavola, cm 39x28

firmato in basso a destra: G. Bocchetti

Stima: € 500/700

24
CASTIGLIONE GIUSEPPE
Napoli 1829 - 1908

Caccia alla volpe
acquerello su carta, cm 25x38

firmato in basso a sinistra: G. Castiglione

Stima: € 1.600/2.000

27

26
CAPUANO M.
Attivo nel XIX secolo

La pesca
olio su tela, cm 17x29

firmato in basso a sinistra: M. Capuano 

Stima: € 500/800

27
WHITE VALENTINO
Positano (Sa) 1909 - 1986

Natura morta
acquerello su cartone, cm 12x17

firmato in basso a sinistra: V. White

Stima: € 450/650
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28 31

28
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Portatrice d’acqua
olio su tavola, cm 30x15

Stima: € 1.200/1.500

29
TALIERCIO RICCARDO
Barano d’Ischia 1905 - Napoli ?

Natura morta
olio su tela, cm 61x45

firmato in basso a destra: R. Taliercio

Stima: € 500/700

30
VITAGLIANO SALVATORE
1950

Paesaggio marino
olio su tela, cm 50x40

firmato in basso a destra: Vitagliano

Stima: € 500/600

31
BARONE CARLO ADOLFO
Napoli 1861 - 1937

Cavalleggero
olio su tavola, cm 30x12,5

firmato in basso a destra: C. A. Barone

Stima: € 1.000/1.300
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32
JORIS PIO
Roma 1843 - 1921

a) Andrea Del Sarto in Firenze
b) Firenze
matita e biacca su carta, cm 20x26,5

a) firmato e datato in basso a destra: Pio Joris

30 agosto 1860;

b) firmato, iscritto e datato in basso a sinistra:

P. Joris Firenze 1861

Stima: € 1.000/1.200

33
JORIS PIO
Roma 1843 - 1921

Mosè
acquerello su cartone, cm 20,5x15

firmato e datato in basso a sinistra: P. Joris 1906

Stima: € 500/700

35
BIONDI NICOLA
Capua 1866 - Napoli 1929

Vecchi ricordi
olio su tavola, cm 23x12,5

firmato in basso a destra: N. Biondi

Stima: € 1.500/1.800 35

34
JORIS PIO
Roma 1843 - 1921

a) Paesaggio, b) Il  lavoro, c) La Lupa di
Roma
a) b) acquerello su carta, a) cm 11x17 

c) matita su carta, b) - c) cm 22x16                       

a) firmato in basso a destra: Joris

b) firmato in basso a sinistra: P. Joris

c) firmato in basso al centro: P. Joris

Stima: € 1.300/1.600
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36
36
PAGLIANO ELEUTERIO
Casale Monferrato (Al) 1826 - Milano 1903

Figura femminile
acquerello su carta, cm 37x24,5

firmato in basso a destra: E. Pagliano

Stima: € 1.300/1.600

37
SCOPPETTA PIETRO
Amalfi (Sa) 1863 - Napoli 1920

a) Contadinelli con tacchini
b) I cacciatori
china su carta, a) cm 16x23 b) cm 13,5x21

Stima: € 900/1.200

38
SCOPPETTA PIETRO
Amalfi (Sa) 1863 - Napoli 1920

a) Pecore al pascolo
b) Il riposo
china su carta, a) cm 16x22 b) cm 12,5x18

Stima: € 900/1.200

40
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Pescatori nel golfo di Napoli
acquerello su carta, cm 12x17

Stima: € 500/700

39
SCOPPETTA PIETRO
Amalfi (Sa) 1863 - Napoli 1920

a) Pastorelli col gregge
b) Risveglio
china su carta, a) cm 18x25 b) cm 12x16

Stima: € 900/1.200
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41

44

41
LA BELLA VINCENZO
Napoli 1872 - 1954

Maschere a Venezia
olio su tavola, cm 50x70

firmato in basso a sinistra: V. La Bella

Stima: € 1.800/2.200

42
TABLAUTZKY ALFREDO
Prussia 1921 - Napoli 2003

Scorcio di Pozzuoli
olio su tavola, cm 40x50

firmato in basso a sinistra:

Alfredo Tablautzky

Stima: € 900/1.200

43
PELLICCIOTTI TITO
Barisciano (Aq) 1872 - 1950

La vendemmia
olio su tavola, cm 35x19,5

firmato in basso a sinistra: Pellicciotti

Stima: € 800/1.200

44
GIORDANO FELICE
Napoli 1880 - Capri 1964

Paesaggio notturno
olio su cartone, cm 56,5x70,5

firmato in basso a destra: F. Giordano

Stima: € 1.300/1.600
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47

45
ANASTASI FRANCO
Palermo 1887 - Napoli 1964

Autunno
olio su tela, cm 40x50

firmato in basso a destra: F. Anastasi 

Stima: € 700/900

46
BOCCHETTI GAETANO
Napoli 1888 - 1990

Venditrice di cenci
olio su tavola, cm 36x36

firmato in basso a sinistra: G. Bocchetti

Stima: € 800/1.200

47
CASCIARO GUIDO
Napoli 1900 - 1963

Natura morta
olio su tela, cm 80x60

firmato in basso a destra: Guido Casciaro

Stima: € 3.000/4.000

48
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Villa comunale
olio su tavola, cm 13x18

firmato in basso a sinistra: Di Marino 

Stima: € 700/900
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49

49
CASSIOLI AMOS
Asciano (Si) 1832 - Firenze 1891

Scena familiare
olio su tela rip. su tavola, cm 17,5x24,5

firmato e datato in basso a destra: A. Cassioli 1871

A tergo cartiglio e timbro Gall. d’Arte Sant’Ampelio, Bordighera (Im)

Stima: € 1.500/2.000

50
FRIGERIO RAFFAELE
Attivo nel XX secolo

Vecchio pescatore
olio su tela, cm 40x30

firmato in basso a destra: R. Frigerio

Stima: € 1.000/1.300

51
BOWEDT CARL
1889 - ?

Costiera amalfitana
olio su tela, cm 50,5x60,5

firmato e datato in basso a sinistra: Bowedt 39

Stima: € 900/1.200

52
COPPOLA ANTONIO
Napoli 1850 - dopo il 1916

Fanciulla
acquerello su cartone, cm 24x17

firmato in basso a destra: A. Coppola

Stima: € 800/1.200
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53

54
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - 1948

Nevicata
olio su cartone, cm 12x17

firmato in basso a sinistra: G. Villani

Stima: € 900/1.200

53
PISTILLI ULRICO
Napoli 1854 - 1950

Fiori
olio su tela, cm 61x40

firmato in basso a destra: Pistilli

Stima: € 1.000/1.300

55
LOVATTI AUGUSTO
Roma 1852 - Capri 1921

Ritratto di fanciullo
olio su tela, cm 56,5x44,5

firmato, datato e iscritto in basso a destra: A. Lovatti

Capri 9 Agosto 1911

Stima: € 900/1.300

56
RIEDEL AUGUST
Bayrenth 1799 - Roma 1883

La ciociara
olio su tela, cm 75,5x64

Stima: € 1.800/2.400

56
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57

58
CANGIULLO FRANCESCO
Napoli 1884 - 1977

Paesaggio con case
olio su cartone, cm 33x22

firmato in basso a sinistra: F. Cangiullo

Stima: € 800/1.000

57
PETRUOLO SALVATORE
Catanzaro 1857 - Napoli 1946

Paesino sul lago
acquerello su cartone cm 22x14

firmato in basso a destra: S. Petruolo

Stima: € 1.500/2.000

59
APRILE VINCENZO
Napoli 1952

Pergolato ad Amalfi
olio su cartone, cm 60x70

firmato in basso a destra: Vincenzo Aprile

Stima: € 800/1.000

60

60
PRATELLA FAUSTO
Napoli 1888 - 1964

Milano, il Naviglio
olio su tavola, cm 24x16,5

firmato, datato e iscritto in basso a sinistra: Fausto Pratella

Milano - Naviglio 919

Stima: € 2.500/3.000
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61

62
COLUCCI VINCENZO
Ischia (Na) 1898 - 1970

Paesaggio d’Ischia
olio su tavola, cm 50x60

firmato in basso a sinistra: V. Colucci

Stima: € 600/800

63
CALIFANO GIOVANNI
Roma 1864 - 1946

Caprette
olio su tavola, cm 70x50

Stima: € 700/1.000

61
PANZA GIOVANNI
Napoli 1894 - 1989

Fanciulla tra i fiori
olio su tavola, cm 34x24,5

firmato in basso a destra: G. Panza

Stima: € 3.000/3.500
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64
BUONO LEON GIUSEPPE
Pozzuoli (Na) 1887 - 1975

Marina di Pozzuoli
olio su tavola, cm 25x35

firmato in basso a sinistra: L.G. Buono

Stima: € 2.500/3.000

65
DE SIMONE MICHELE
Barletta (Ba) 1893 - Milano1955

Villa comunale
olio su tavola, cm 20x15

firmato in basso a sinistra:

Mich. De Simone

Stima: € 1.200/1.500

66
SCUOLA DEL XX SECOLO

Natura morta
olio su tela, cm 93x130

Stima: € 1.300/1.600

67
FERRIGNO ANTONIO
Maiori (Sa) 1863 - Salerno 1940

Nel porto
olio su tavola, cm 30x40

firmato in basso a destra: A. Ferrigno

Stima: € 3.000/3.500

64

67
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70

68
LA BELLA VINCENZO
Napoli 1872 - 1954

Le maschere
olio su tavola, cm 51,5x58,5

firmato in basso a destra: V. La Bella

Stima: € 1.200/1.500

69
GIANNACCINI ILIO
Roma 1897 - 1968

Paesaggio
olio su tela, cm 50x100

firmato in basso a sinistra: Ilio Giannaccini

Stima: € 1.300/1.600

70
MEI PAOLO
Roma ? - c. 1899

Ancella
olio su tavola, cm 29x11,5

firmato in basso a destra: P. Mei

Stima: € 2.500/3.000

71
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Paesaggio con figure
olio su tavola, cm 24,5x29,5

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 700/900
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72

72
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - 1948

In trattoria
olio su cartone, cm 33x40

firmato in basso a sinistra: G. Villani

Stima: € 2.200/2.500

73
FABRICATORE NICOLA
Napoli 1889 - 1960

Paesaggio
pastello su cartone, cm 20x25

firmato in basso a sinistra : N. Fabricatore

Stima: € 750/950

74
GIORDANO FELICE
Napoli 1880 - Capri 1964

Notturno nel porto di Pozzuoli
olio su tavola, cm 15,5x19,5

firmato in basso a sinistra: Giordano Felice

Stima: € 1.000/1.300

75
CRISCONIO LUIGI
Napoli 1893 - Portici (Na) 1946

Paesaggio vesuviano
olio su tavola, cm 26x32

firmato in basso a destra: L. Crisconio

A tergo: timbro Galleria d’Arte Mediterranea,

Napoli; cartiglio Mostra di 20 dipinti inediti di

L.Crisconio, a cura di P. Ricci, 4-13 gen. 1962

Esposizioni: Napoli, 20 dipinti inediti di Luigi

Crisconio a cura di Paolo Ricci, Gall. Mediterranea

4-13 gennaio 1962, tav.6, in b/n

Stima: € 2.200/2.600 75
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76

76
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Veduta dei Campi Flegrei
tempera su cartone, cm 42x63

Stima: € 1.500/1.800

77
PETROCELLI VINCENZO
Cervaro (Fr) 1823 - Napoli 1896

Galanteria
olio su tela, cm 54,5x28,5

firmato in basso a sinistra: Petrocelli

Stima: € 1.200/1.600

78
BOTTIGLIERI GENNARO
Napoli 1899 - 1965

Natura morta
olio su cartone, cm 25x40

firmato in basso a destra: G. Bottiglieri

A tergo cartiglio e timbro Galleria Serio,

Napoli

Stima: € 1.300/1.600

79
CAPUANO FRANCESCO
Napoli 1854 - dopo il 1908

Paesaggio fluviale
olio su tela cm 49x69

firmato in basso a destra: F. Capuano

Stima: € 2.000/2.400
79
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80

81
LENCA NICOLA
Attivo nel XX secolo

Il ritorno dal mercato
olio su tela, cm 91,5x46

firmato e datato in basso a sinistra:

N. Lenca 1894

Stima: € 1.200/1.600

82
TATAFIORE ERNESTO
Napoli 1943 

Robespierre, due personaggi
tecnica mista su carta, cm 22x28

firmato in alto a sinistra: Tatafiore

Stima: € 1.400/1.700

83
GALANTE FRANCESCO
Margherita di Savoia (Fg) 1884 - 1972

Roccaraso
olio su tavola, cm 15x20

firmato in basso a destra: F. Galante

Stima: € 2.500/3.000 83

80
RICCIARDI OSCAR
Napoli 1864 - 1935

Marina
olio su tavola, cm 26x47

firmato e iscritto in basso a destra:

Ricciardi Napoli

Stima: € 4.000/4.800
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84

84
CAPRILE VINCENZO
Napoli 1856 - 1936

Chioggia
olio su tela, cm 30x50

firmato in basso a sinistra: V. Caprile

Esposizioni: Napoli, Galleria d’Arte

Bianchi d’Espinosa, 24 feb. 1973,

cat. 82, tav. 36, in b/n

Stima: € 2.000/3.000

85
CARIGNANI ROBERTO
Napoli 1894 - 1975

L’artista al cavalletto
olio su tela, cm 60x45

firmato in basso a destra:

R. Carignani

Stima: € 1.600/2.200

86
LINO GUSTAVE
Francia 1893 - 1961

I faraglioni a Capri
olio su cartone, cm 50x70

firmato e iscritto in basso a destra:

Lino  Capri

Stima: € 1.400/1.700
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87

88
DE SIMONE MICHELE
Barletta (Ba) 1893 - Milano 1955

La spagnola
olio su tela, cm 74x59

firmato in basso a sinistra:

Michele De Simone

Stima: € 1.500/1.800

87
SPOLDI GIOVANNI
Pittore veneziano attivo nel XIX secolo

Passeggiata sull’arenile
olio su tela, cm 33x53

firmato in basso a destra: Spoldi

Stima: € 2.800/3.600

89
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Piazza dei Martiri
olio su tavola, cm 13x18

firmato in basso a sinistra:

Di Marino

Stima: € 900/1.200



90
MONTEFORTE EDOARDO
Polla (Sa) 1849 - Napoli 1933

Bimbi sull’arenile
acquerello su carta, cm 28x40

firmato e datato in basso a destra:

E. Monteforte ‘80

Stima: € 1.800/2.400

28

90

91
SCUOLA DEL XIX SECOLO

a) Veduta di Napoli;
b) Notturno
olio su tela, cm 33x55

Stima: € 2.200/2.800

92
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - 1948

Cortile rustico
olio su tela rip. su cartone, cm 32x40

firmato in basso a destra: G. Villani

Stima: € 2.800/3.300

93

93
DIODATI FRANCESCO PAOLO
Campobasso 1864 - Napoli 1940

Il treno
olio su tela, cm 29x43

firmato in basso a sinistra: Diodati F.P.

Stima: € 3.300/3.800
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95

94
IROLLI VINCENZO
Napoli 1860 - 1949 

All’uscita dalla chiesa
acquerello su carta, cm 19x11

firmato in basso a destra: Irolli

Stima: € 2.400/2.800

95
GIARDIELLO CARMINE
Napoli 1871 - 1916 

Marina con barche e pescatori
olio su tela, cm 37x65

firmato in basso a destra: C. Giardiello

Stima: € 4.800/5.800
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98

97
GEMITO VINCENZO
Napoli 1852 - 1929

Scugnizzo
scultura in argento, h cm 18

peso Kg 0,760

96
SCHOENEWERK PIERRE
ALEXANDRE
Parigi 1820 - 1885

Vecchi ricordi
scultura in bronzo, h cm 55

Stima: € 800/1.400

96

98
SCHOENEWERK PIERRE
ALEXANDRE
Parigi 1820 - 1885

La pensierosa
scultura in bronzo, h cm 55

Stima: € 800/1.400Stima: € 1.200/1.500
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100

100
BARGIGGIA FRANCO
1889 - 1966

I due amici
scultura in bronzo h cm 39

Stima: € 1.000/1.800

99
GEMITO VINCENZO
Napoli 1852 - 1929

Testa di fanciullo
scultura in bronzo, h cm 18 

Stima: € 500/800

99

101
CAMPAJOLA TOMMASO
Attivo a Napoli tra il  XIX - XX secolo

Leone
scultura in bronzo, h cm 19

Stima: € 750/950
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102
FAIT C. 
Attivo nel XIX secolo

La preda
scultura in bronzo h cm 43

Stima: € 1.000/1.500

103
DE LUCA FERDINANDO
Attivo tra il XIX - XX secolo 

Acquaiolo
scultura in bronzo h cm 33

OFFERTA LIBERA

104
D’ORSI ACHILLE
Napoli 1845 - 1929

L’usignolo
scultura in bronzo h cm 51

Stima: € 1.000/1.500

102 104
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105

107
GEMITO VINCENZO
Napoli 1852 - 1929

Carlo V
scultura in argento, h cm 20 peso kg. 1,380

Stima €  1.400/1.700

106
DE MARTINO FRANCESCO
Napoli 1870 - 1935

Scugnizzo
scultura in bronzo, h cm 17

Stima €  300/500

105
BARGIGGIA FRANCO
1889 - 1966

Poppante
scultura in bronzo, h cm 56

Stima €  1.000/1.800
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108

108
ROSSANO FEDERICO
Napoli 1835 - 1912 

Paesaggio alberato
olio su tela, cm 32,5x40

firmato in basso a sinistra: Rossano

Stima: € 4.500/5.500

109
GIANNI MARIA
Attiva tra il XIX - XX secolo

a) Sorrento; b) Castellamare
gouache su carta, cm 13x32

a) firmato in basso a destra: M. Gianni

b) firmato in basso a sinistra: M. Gianni

Stima: € 1.400/1.600
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110

110
SMARGIASSI GABRIELE
Vasto (Ch) 1798 - 1882

Popolana con tamburello
olio su tela, cm 47,5x35,5

firmato in basso a destra: G. Smargiassi

Bibliografia: C. Savastano, Quei napoletani

d’Abruzzo, Edigrafital, 2000; pag. 35, a colori

Esposizioni: Pescocostanzo (Aq), Pittori abruzzesi

dell’Ottocento, 1-25 agosto 2000 

Stima: € 5.500/7.000
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111 112

111
PELLICCIOTTI TITO
Barisciano (Aq) 1871 - 1950

Pastorello con pecore
olio su tela, cm 51x31

firmato in basso a destra: T. Pellicciotti

Stima: € 3.300/3.800

112
PISANI GUSTAVO
Napoli 1877 - ?

Mercatino
olio su tela, cm 66,5x47,5

firmato  in basso a sinistra: Pisani

Stima: €  3.000/3.500
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113

113
DE CORSI NICOLAS
Odessa (Ucraina) 1885 - 1956

Torre del Greco
olio su tavola, cm 40x50

firmato in basso a destra: De Corsi

Stima: € 7.000/8.500



38

114 116

114
PATINI TEOFILO
Castel di Sangro (Aq) 1840 - Napoli 1906

Mezza figura
olio su tela, cm 46,5x34,5

firmato in basso a destra: Patini

Bibliografia: Don Riccardo,

Arte catalogo dell’ 800 “Vesuvio” 

dei Pittori Napoletani, Vol. III Belle Arti,

Editorialtipo Roma 1973,

pag.150, in b/n 

Stima: € 2.200/2.800

115
CANINO VINCENZO
Napoli 1892 - 1978

Paesaggio vesuviano
olio su tela, cm 50x40

firmato in basso a destra: V. Canino

A tergo cartiglio e timbro Galleria

Serio, Napoli

116
ALBINO LUCA
Maiori (Sa) 1884 - 1952

Il ritorno dalla pesca
olio su tavola, cm 24x34,5

firmato in basso a destra:

L. Albino

Stima: € 2.300/2.800Stima: € 2.500/3.000
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117

117
MIGLIARO VINCENZO
Napoli 1858 - 1939

La Luciana
olio su tavola, cm 22x16,5

firmato in basso a sinistra: Migliaro

Stima: € 8.000/9.000
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118

118
SCUOLA DEL MORELLI

Giulio Cesare in trionfo
olio su tela, cm 67x135

Stima: € 3.500/5.000

119
LA BELLA VINCENZO
Napoli 1872 - 1954

Figura in preghiera
olio su tela, cm 69x43,5

firmato in basso a destra: V. La Bella

Stima: € 1.500/1.800
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120
RAGIONE RAFFAELE
Napoli 1851 - 1925

Marcella che dipinge
olio su tela rip. su cartone, cm 46x30

firmato in basso a destra: R. Ragione

Stima: € 6.500/8.000

120
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121

121
SCORZELLI EUGENIO
Buenos Aires (Argentina) 1890 - Napoli 1957

Figura sul sofà
olio su tela, cm 114x80

firmato e iscritto in basso a sinistra: Eug. Scorzelli Napoli

Stima: € 9.000/11.000
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122

122
SMARGIASSI GABRIELE
Vasto (Ch) 1798 - Napoli 1882

Paesaggio
olio su tela, cm 53x34

firmato in basso al centro: Smargiassi

Provenienza: Napoli, Coll. Ing. Mazzola

Bibliografia: Smargiassi e il suo tempo

Fondazione F.P. Michetti 1897, pg. 39, fig.1, in b/n

Esposizioni: Celebrazioni campane, il Paesaggio

nella Pittura Napoletana dell’Ottocento, Napoli,

settembre 1936, pg. 53, in b/n

Stima: € 5.500/7.000
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123 125

123
TOMA GIOACCHINO
Galatina (Le) 1836 - Napoli 1891

Cortile alberato
olio su tavola, cm 34,5x24

firmato in basso a destra: G. Toma

A tergo timbro e cartiglio:

Coll. Casciaro, Napoli

Stima: € 8.000/9.000

124
PISANI GUSTAVO
Napoli 1877 - ?

S. Eligio
olio su tela, cm 69x49

firmato in basso a sinistra:

Pisani

Stima: € 3.500/4.000

125
DELLA GATTA SAVERIO
act. 1777 - 1827

Contadinelli
acquerello su cartone, cm 16,5x12

firmato in basso a destra:

Xav della Gatta

Stima: € 2.000/2.400
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126

127

126
ROSSANO FEDERICO
Napoli 1835 - 1912

Golfo di Napoli da capo Posillipo
olio su cartone, cm 9,5 x 17,5 

firmato in basso a sinistra: Rossano

A tergo cartiglio Galleria d’Arte Mediterranea, Napoli

Stima: € 3.500/4.000

127
PATINI TEOFILO
Castel di Sangro (Aq) 1840 - Napoli 1906

Vanga e latte
olio su tavola, cm 20,5x27

firmato in basso a destra: Patini

iscritto in basso a sinistra: Vanga e latte

Stima: € 6.000/7.500
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130 bis

128

129
CORTIELLO MARIO
Napoli 1907 - S. Sebastiano al Vesuvio

(Na) 1981

Ischia
olio su tela, cm 60x70

firmato iscritto e datato in basso a sinistra:

Mario Cortiello Ischia 1965

A tergo cartiglio e timbro Galleria Serio,

Napoli

Stima: € 3.000/3.600

128
PRATELLA FAUSTO
Napoli 1888 - 1964

Marina con barche
olio su tela, cm 67x101

firmato in basso a destra: Fausto Pratella

Stima: € 6.000/7.000

130
DE CORSI NICOLAS
Odessa (Ucraina) 1885 - Napoli 1956

La scampagnata
olio su tela, cm 50x70

firmato in basso a destra: De Corsi 

Stima: € 4.200/5.000

130 bis
BUONO LEON GIUSEPPE
Pozzuoli (Na) 1887 - 1975

Paesaggio campano
olio su masonite, cm 40x50

firmato in basso a destra: L.G. Buono 

Stima: € 1.200/1.500
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131
IROLLI VINCENZO
Napoli 1860 - 1949 

Vanità
olio su tela, cm 71x38

firmato in basso a sinistra: V. Irolli

Stima: € 65.000/80.000131
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132

132
CAROSI ALBERTO SERAFINI
Roma 1891 - 1967

Scanno
olio su tavola, cm 50x39

firmato, datato e iscrtto in basso a sinistra:

Alberto Carosi Scanno MCMXLI

Stima: € 2.400/3.000

133
MARESCA MARIO
Attivo tra il XIX - XX secolo

Vomero vecchio
olio su tela, 57,5x80

firmato in basso a destra: M .Maresca

Stima: € 1.700/2.000

134
LA BELLA VINCENZO
Napoli 1872 - 1954

Canal Grande
olio su cartone, cm 20x30

firmato in basso a destra: V. La Bella

Stima: € 600/900

135
DE CESARE UGO
Napoli 1950

Scugnizzi
olio su tela, cm 80x70

firmato in basso a destra: Ugo De Cesare

Stima: € 2.800/3.500
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136

136
ROSSANO FEDERICO
Napoli 1835 - 1912

Villaggio
olio su cartone, cm 9x14,5

firmato in basso a destra: Rossano

Stima: € 3.000/3.500

137
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Barche e pescatori a Marechiaro
olio su tavola, cm 34x44

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 1.400/1.600

139
SANTORO RUBENS
Mongrassano (Cs) 1859 - Napoli 1942 

Barche a Chioggia
tecnica mista su carta, cm 21x33

firmato in basso a sinistra: Rubens Santoro

Stima: € 2.500/3.000

138
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - Roma 1948

Mareggiata
pastelli su carta, cm 20x23

firmato in basso a destra : G. Villani

A tergo cartiglio Galleria d’Arte

Mediterranea,  Napoli

Stima: € 900/1.200

139
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140
140
RIPARI VIRGILIO
Asola (Mn) 1843 - Milano 1902

Figura di giovinetta
olio su tela, cm 86,5x60

Stima: € 1.800/2.800

141
ASTURI ANTONIO
Vico Equense (Na) 1904 - 1980

Parigi
tempera su cartone, cm 40x30

firmato datato e iscritto in basso a destra:

Asturi A. Parigi 70

Stima: € 800/1.100

142
APREA GIUSEPPE
Napoli 1876 - 1946

Villa vesuviana
pastelli su carta, cm 30x36

firmato in basso a destra: G. Aprea

Stima: € 600/800

144
PAGANO
Attivo tra il XIX - XX secolo

Giovane con sigaretta
olio su tela, cm 54,5x37

firmato in basso a destra: Pagano

Stima: € 800/1.200

143
TALIERCIO RICCARDO
Barano d’Ischia 1905 - Napoli ?

Porto di Baia
olio su tela, cm 50x61

firmato in basso a sinistra: R. Taliercio

Stima: € 600/800
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145
LA BELLA VINCENZO
Napoli 1872 - 1954

Piazza San Marco
olio su tavola, cm 50x70

firmato in basso a destra: V. La Bella

Stima: € 2.200/2.600

146
VERDECCHIA CARLO
Atri (Te) 1905 - 1984

Paesaggio
olio su cartone, cm 27x35

firmato, datato e dedicato in basso a destra:

All’amico dott. Antonio Cuomo e signora

in ricordo. C. Verdeccha 1948

Stima: € 500/700

147
SCUOLA DEL XX SECOLO

Natura morta
olio su tela, cm 93x130

Stima: € 1.300/1.600

148
GIORDANO FELICE
Napoli 1880 - Capri 1964

Capri vista da Massalubrense 
olio su tela, cm 60x81

firmato in basso a destra: Giordano Felice 

Stima: € 3.500/4.500
148

145
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149

149
TOMA GIOACCHINO
Galatina (Le) 1836 - 1891

Bimba seduta
olio su tavola, cm 23,5x15,5

firmato in alto a destra: G. Toma

Stima: € 4.600/5.600

150
PRATELLA ATTILIO
Lugo di Romagna (Ra) 1856 - Napoli 1949

Villa Lucia
olio su tavola, cm 31,5x25

firmato in basso a destra: A. Pratella

Stima: € 2.600/3.000

151
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Via di Napoli
olio su cartone, cm 20x30

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 700/900

152
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - 1948

La primavera
olio su cartone, cm 12x17

firmato in basso a destra: Villani

Stima: € 900/1.200

150
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153

153
PANZA GIOVANNI
Napoli 1894 - 1989

La lezione
olio su tela, cm 30x40

firmato in basso a destra: G. Panza

A tergo timbro Galleria d’Arte Bentivegna, Montecatini Terme

Stima: € 4.500/5.500

154
PERCIAVALLE ANTONIO
Napoli 1949

Mergellina
olio su tela, cm 40x50

firmato in basso a destra: A. Perciavalle

Stima: € 1.200/1.400

155
MADONNA GIUSEPPE
Napoli 1934

Marina al Monte di Procida
olio su cartone, ovale cm 45x35

firmato in basso a destra: G. Madonna

Stima: € 600/900

156
BOWEDT CARL
1889 - ?

Case a Capri
olio su tela, cm 51x60

firmato e datato in basso a destra: Bowedt 38

Stima: € 900/1.200
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157

160

157
CASCIARO GUIDO
Napoli 1900 - 1963

Il Garigliano
olio su tela, cm 60,5x73

firmato in basso a sinistra: Guido Casciaro

Stima: € 2.500/3.000

158
TOMA RADAMES
Casarano (Le) 1924 - 2002

Paesaggio
olio su masonite, cm 50x60

firmato in basso a destra: R. Toma

Stima: € 600/800

160
GIROSI FRANCO
Napoli 1896 - 1987

Bagnanti a Capri
olio su cartone, cm 44x58

firmato in basso a destra: Girosi

Stima: € 2.000/2.400

159
CAJATI ENRICO
Napoli 1927 - 2002

Autoritratto giovanile
olio su tela rip. su cartone, cm 50x35

firmato e datato in basso a sinistra:

E. Cajati 59

Stima: € 900/1.200
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161

161
CORTIELLO MARIO
Napoli 1907 - S. Sebastiano al Vesuvio (Na) 1981

Passeggiata tra i viali
olio su tela, cm 75x92

firmato in basso a destra: Mario Cortiello

Esposizione: Cava dei Tirreni, Mario Cortiello dipinti parigini

1936-1939, a cura di Mario Maiorino, Marcina Galleria d’Arte

13 dic.1997-31 gen.1998, pag.21, a colori

Stima: € 5.500/6.500

162
SCUOLA DEL XX SECOLO

Le ricamatrici
olio su cartone, cm 40x50

datato e iscritto in basso a destra: Tripoli 53

Stima: € 1.200/1.500
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163
FRIGERIO RAFFAELE
Attivo nel XX secolo

Piccolo acquaiolo
olio su tela, cm 40x30

firmato in alto a destra: R. Frigerio

Stima: € 1.100/1.400

164
WHITE VALENTINO
Positano (Sa) 1909 - 1986

Casolare a Capri
acquerello su cartone, cm 23x31,5

firmato in basso a destra: V. White

Stima: € 400/600

165
PLACIDO ERRICO
Napoli 1909 - 1983

Paesaggio
olio su cartone, cm 40x50

firmato in basso a destra: Placido Errico

A tergo cartiglio Galleria Serio, Napoli

Stima: € 700/900

166
STRICCOLI CARLO
Altamura (Ba) 1897 - Arezzo 1980

Mezza figura
olio su cartone, cm 30x20

firmato in basso a destra: Striccoli

A tergo cartiglio Galleria Serio, Napoli

Stima: € 2.400/2.800

166163
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167

167
MILONE ANTONIO
Attivo a Napoli nella II  metà del XIX sec.

Pecore nella stalla
olio su tavola, cm 30x40

firmato in basso a destra: A. Milone 

Stima: € 2.400/2.800

168
CANINO VINCENZO
Napoli 1892 - 1978

Marina con pescatori
olio su tavola, cm 35x50

firmato in basso a destra: V. Canino

Stima: € 2.800/3.500

169
PARLATO GIOVANNI
Napoli 1957

Vestito rosso
olio su cartone, cm 50x70

firmato in basso a destra: Parlato G.

A tergo cartiglio dell’artista

Stima: € 800/1.000

170
LORIA VINCENZO
Salerno 1849 - La Spezia 1934

Barca sull’arenile
acquerello su carta, cm 22x13,5

firmato in basso a destra: V. Loria

Stima: € 500/800 168
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171

171
MUSSO CARLO
Torino 1907 - 1968

Barche lungo il Po
olio su tela, cm 50x64

firmato in basso a destra: Carlo Musso

Stima: € 2.500/3.000

172
SARNO A. 
Attivo nel XX secolo

Scampagnata
olio su tela, cm 25x45

firmato in basso a sinistra: A. Sarno

Stima: € 500/800

173
TATAFIORE ERNESTO
Napoli 1943

Robespierre
tecnica mista su carta, cm 24x17

Stima: € 1.700/2.000

174
LOMI GIOVANNI
Livorno 1889 - 1969

Paesaggio con pecorelle
olio su compensato, cm 36x50

firmato in basso a sinistra: G. Lomi

A tergo timbro Galleria d’Arte

Sant’Ampelio, Bordighera (Im)

Stima: € 1.500/2.500
174
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175

175
DE CORSI NICOLAS
Odessa (Ucraina) 1885 - Napoli 1956

Lavandaia al fiume
olio su tela, cm 48x68

firmato in basso a sinistra: De Corsi

A tergo cartiglio: Salon del’Union internationale

des Beaux-Arts et de Lettres Champs-Elysees-

Paris-octobre 1911

Stima: € 2.500/3.500

176
CAPALDO RUBENS
Parigi 1908 - Napoli 1987

Natura morta
olio su tela, cm 30x40

firmato in basso a sinistra: Capaldo R. 

Stima: € 800/1.200

177
BERTOLINGRANDE LUIGI
Napoli 1912 - 1965

Marina con barche
olio su tavola cm 22,5x36,5

firmatoin basso a destra: L. Bertolingrande 

Stima: € 500/700

178
CRISCONIO LUIGI
Napoli 1893 - Portici (Na) 1946

Natura morta
olio su tela, cm 45x55

firmato e datato in basso a sinistra: Crisconio 44

Stima: € 2.000/2.400 178
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182179

179
POSTIGLIONE SALVATORE
Napoli 1861 - 1906

Figura femminile
olio su tela rip. su cartone, cm 63x40

firmato in basso a destra: Postiglione

Stima: € 2.000/2.500

180
GATTI E DURA
Attivo nel XIX secolo

a) Salita del Vesuvio
b) Discesa dal Vesuvio
litografia su carta, cm 12x20

1845 c.

Stima: € 300/500

181
DI MARINO FRANCESCO
Napoli 1892 - 1954

Borgo marinaro
olio su tavola, cm 18,5x20

firmato in basso a sinistra: Di Marino

A tergo timbro Galleria d’Arte Lauro, Napoli

Stima: € 1.200/1.400

182
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Confidenze
olio su tela, cm 60x49,5

Stima: € 3.500/4.000
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183

186

183
CHIANCONE ALBERTO
Porto S. Stefano (Gr) 1904 - Napoli 1988

Figura nel prato
olio su tela, cm 50x70 

firmato in basso a destra: A. Chiancone

Stima: € 3.500/4.500

184
IZZO MARIA
Napoli 1906 - 2002

Carrozzella
olio su tavola, cm 24x30

firmato in basso a sinistra: M. Izzo

Stima: € 400/600

185
LONGOBARDI NINO
Napoli 1953

Lupo
tecnica mista su cartone, cm 40x30

firmato e datato in basso a destra:

Longobardi 83

Stima: € 1.700/2.000

186
CAJATI ENRICO
Napoli 1927 - 2002

La floridiana
olio su tavola, cm 55x65

firmato e datato in basso a sinistra: E. Cajati 59

Stima: € 1.100/1.400
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187

187
BARONE CARLO ADOLFO
Napoli 1861 - 1937

Rimembranze
olio su tavola, cm 21,5x10,5

firmato in alto a destra: C.A. Barone

Stima: € 1.500/1.800

188
APREA GIUSEPPE
Napoli 1876 - 1946

Il pollaio
olio su tela, cm 20x15

firmato in basso a sinistra: G. Aprea

Stima: € 400/600

189
TESSITORE FULVIO
Napoli 1870 - 1933 

Vicolo di Napoli
acquerello su cartone, cm 19,5x10

firmato in basso a sinistra: De Fulvis

Stima: € 500/700

190
PLACIDO ERRICO
Napoli 1909 - 1983

Il pascone
olio su cartone, cm 22x32

firmato in basso a sinistra: Placido E.

Stima: € 400/600

189
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191

193
STRICCOLI CARLO
Altamura (Ba) 1897 - Arezzo 1980

Lo scrivano pubblico
olio su tavola, cm 23,5x17,5

firmato in basso a destra: Striccoli

A tergo cartiglio e timbro Galleria

Serio, Napoli

Stima: € 1.400/1.700

192
ASTURI ANTONIO
Vico Equense (Na) 1904 - 1980

Paesaggio con casolare
tempera su cartone, cm 15x25

firmato in basso a sinistra: Asturi A.

Stima: € 300/400

191
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - 1948

Casale rustico
olio su cartone, cm 29x21

firmato in basso a destra: G. Villani

Stima: € 1.500/1.800

193
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194

194
DE ANGELIS LUIGI
Ischia (Na) 1888 - 1966

Prove di ballo
olio su tela, cm 70x51

firmato in basso a sinistra: L. De Angelis

A tergo timbro Galleria d’Arte

La Barcaccia, Napoli

Stima: € 1.400/1.700

195
PACCHIOLI MARIO
Napoli 1945

Capo Miseno da Pozzuoli
olio su tavola, cm 8,5x35

firmato in basso a destra: Mario Pacchioli

Stima: € 350/450

196
LAMBIASE WALTER
Cava dei Tirreni (Sa) 1925 - Napoli 2004 

Natura morta
olio su cartone, cm 20x24

firmato in basso a destra: W. Lambiase

Stima: € 350/550

197
VILLANI GENNARO
Napoli 1885 - 1948

Marechiaro
tecnica mista su cartoncino, cm 35x45

firmato in basso a destra: G. Villani

Stima: € 1.000/1.300
197
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198

201

198
SCUOLA DEL XX SECOLO

Cubista del 900
olio su tavola, cm 73x60

Stima: € 2.400/2.800

199 
BRANCACCIO GIOVANNI
Pozzuoli (Na) 1903 - Napoli 1975

Venditore di maschere
china su carta, cm 28,5x19

firmato e iscritto in basso a destra:

Giov. Brancaccio Napoli

Stima: € 400/600

200
DI NAPOLI EDMONDO
Napoli 1938

Calle a Venezia
tempera su cartone, cm 50x35 

firmato in basso a sinistra: E. Di Napoli

Stima: € 300/500

201
CAJATI ENRICO
Napoli 1927 - 2002 

Natura morta
olio su tavola, cm 50x60 

firmato in basso a destra: E. Cajati

Stima: € 900/1.200
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203
APRILE ENRICO
Napoli 1943 - 1998

Maternità
olio su tela, cm 50x40

firmato in basso a sinistra: Enrico Aprile

Stima: € 600/800

204
ASTURI ANTONIO
Vico Equense (Na) 1904 - 1980 

La siesta del cocchiere
tempera su cartone, cm 50x35

firmato in basso a destra: Asturi A.

Stima: € 500/700

205
MARIANI CESARE
Attivo nel XX secolo

Tramonto a Capri
olio su tela, cm 55,5x35

firmato in basso a destra: Mariani

Stima: € 2.200/2.600

205

202
SCOGNAMIGLIO ROBERTO
Napoli 1883 - 1965

Serenità
olio su cartone, cm 64x49

firmato in basso a destra: R. Scognamiglio

Stima: € 1.300/1800

202
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206

206
WHITE VALENTINO
Positano (Sa) 1909 - 1986

Festa di campagna
olio su tavola, cm 49x70

firmato in basso a destra: V. White

Stima: € 1.000/1.500

207
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Contadina
acquerello su carta, cm 21,5x16,5

Stima: € 300/400

208
IZZO MARIA
Napoli 1906 - 2002

Via Caracciolo
olio su tavola, cm 13x18

Stima: € 300/400

209
DANIEL BEN
Attivo nel XX secolo

Costiera amalfitana
olio su tavola, cm 29x24

firmato in basso a sinistra: D. Ben

Stima: € 400/600

210
ACCESO CARMINE
Attivo nel XX secolo

Paesaggio
olio su cartone, cm 27,5x38

firmato in basso a destra: C. Acceso

Stima: € 200/300

211
VITAGLIANO SALVATORE
1950

Paesaggio
olio su tela, cm 40x50

firmato in basso a destra: Vitagliano

Stima: € 500/600



68

212
212
MALDARELLI GIUSEPPE
Napoli 1885 - 1958

Fanciullo
olio su tela, cm 57x38

firmato in basso a destra: G. Maldarelli

A tergo timbro Galleria d’Arte Sant’Ampelio, Bordighera (Im)

Stima: € 1.000/1.500

213
WHITE VALENTINO
Positano (Sa) 1909 - !986

Paesaggio
olio su cartone, cm 10,5x22

firmato in basso a sinistra: White

Stima: € 300/500

214
BRESCIANI ANTONIO
Napoli 1902 - 1997

Ballerina
sanguigna su carta, cm 55x32,5

firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 500/700

215
RISPOLI GIUSEPPE
Napoli 1882 - 1960

Gradoni di Chiaia
olio su tela rip. su cartone, cm 38,5x28,5

firmato in basso a destra: G. Rispoli

Stima: € 400/600

216
DE STEFANO ARMANDO
Napoli 1926

Volto di donna
tecnica mista su carta, cm 20x28

firmato e datato in basso a destra:

A. De Stefano 1995

Stima: € 450/650
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DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO
sabato 16 giugno 2007, ore 18,00

Chi non può essere presente ha la possibilità di partecipare all’asta inviando al nostro numero di fax la 
presente scheda compilata o consegnandola direttamente presso la nostra segreteria.

Nome e Cognome .......................................................................................................Cod. Fiscale.......................................................

Via ..........................................................................................................................................................................................................

Città ...........................................................................................................Pr ...........................CAP ....................................................

Tel ..........................................................................................................................................................................................................

E-mail ....................................................................................................................................................................................................

N° Cat. Descrizione sommaria Offerta massima

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile in rapporto all’offerta precedente.

A parità di offerta prevale quella della sala o la prima ricevuta. Le condizioni di vendita sono specificate nel Catalogo dell’Asta.

Firma ................................................................................................. Data ........................................................
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 c
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Commissione Gara Telefonica

SCHEDA COMMISSIONI
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